

ZÁPISNICA

vo veci výberu kupujúceho hnutel'ného majetku „Trhové stoly bez striešky v počte 8 ks a Trhové stoly so strieškou v počte 5 ks“, ktoré sú umiestnené na trhovisku pri Obchodnom centre Ždiar.

Záujemcovia o kúpu hnutel'nej veci mali možnosť písomne podať cenové ponuky v termíne do 25. 09. 2020 do 12,00 hod.

Cenové ponuky mali záujemcovia doručiť do podateľne Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom, Poludníková 7, Košice alebo poštou na adresu: Mestská časť Košice – Nad jazerom, Poludníková 7, 040 12 Košice.

Ponuka mala byť zaevidovaná v podateľni Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Nad jazerom do 25. 09. 2020 do 12,00 hod.

Cenová ponuka mala byť predložená písomne v slovenskom jazyku a v mene euro v zalepenej obálke viditeľne označenej heslom: **PRIAMY PREDAJ – TRHOVÉ STOLY – NEOTVÁRAŤ!**. Kritériom hodnotenia bola najvyššia ponúknutá cena. V prípade ak by záujemcovia predložili zhodné cenové ponuky, rozhodol by čas ich doručenia.

Ponuky záujemcov:

Mestskej časti Košice – Nad jazerom v stanovenom termíne nebola doručená žiadna cenová ponuka.

Vyhodnotenie ponuky priameho predaja a ďalšie návrhy:

Keďže žiaden záujemca nepredložil cenovú ponuku na odkúpenie hnutel'ného majetku „Trhové stoly bez striešky v počte 8 ks a Trhové stoly so strieškou v počte 5 ks“ komisia vyhodnotila priamy predaj ako neúspešný a zároveň navrhla aby priamy predaj bol zrušený.

Keďže od 01.10.2020 bude na trhovisku pri Obchodnom centre Ždiar prebiehať rekonštrukcia a trhové stoly budú musieť byť odstránené z terajšej plochy, komisia navrhuje trhové stoly vyradiť z evidencie majetku a účtovníctva mestskej časti na základe protokolu vyradovacej komisie a rozhodnutia starostky mestskej časti a následne ich odpredať ako zbernú surovinu za cenu, ktorá bude stanovená násobkom jednotkovej ceny šrotu a hmotnosti stolov. Táto cena bola odhadom vypočítaná pred zverejnením zámeru priameho predaja, z čoho sa odvíjalo stanovenie minimálnej ponúknutej ceny, ktorú záujemca mohol predložiť.

Starostka mestskej časti vymenovala komisiu na vyhodnotenie priameho predaja v zložení:

Ing. Milan Derfiňák, vedúci oddelenia výstavby a investičných činností

JUDr. Alena Olejárová, vedúca oddelenia kancelárie starostu

Ing. Marta Majtanová, vedúca oddelenia ekonomického

Mgr. Monika Dirgová, samostatný odborný referent správy majetku

Ing. Zuzana Bundžová, samostatný odborný referent správy majetku

Hlasovanie:

za: 5

proti: 0

zdržal sa: 0

V Košiciach dňa 28. 09. 2020

Ing. Mgr. Lenka Kovačevičová
starostka

